



Председатель СК России поставил на контроль уголовные дела по фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних в Кемеровской и Орловской областях



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 9-летней жительницы села Казарь Залегощенского района Орловской области Виктории Гнедовой. В ходе расследования уголовного дела следственной группой, в которую входят наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты следственного управления, проведено свыше тысячи следственных и процессуальных действий, из них назначено более тридцати судебных экспертиз, допрошено свыше ста двадцати свидетелей из числа местных жителей. Председатель СК России поручил руководителю СУ СК по Орловской области Ермакову П.В. доложить о проведенных следственных действиях. Ход расследования находится на контроле в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Кемеровской области в целях установления всех обстоятельств безвестного исчезновения в городе Киселевске двух 10-летних девочек следственными органами СУ СК России возбуждено уголовное дело. 6 сентября текущего года девочки-одноклассницы не вернулись домой из школы и до настоящего времени их местонахождение неизвестно. Устанавливается и отрабатывается круг общения девочек, проверяются адреса знакомых, одноклассников, близких родственников.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области-Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о проводимых следственных действиях. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607298>